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PROCES-VERBAL 

     

          Încheiat astăzi, 26.03.2020, la sediul Căminului Cultural din comuna Gogoşari, în cadrul ședinței 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Gogoşari, convocată de îndată prin dispoziția primarului nr. 

71/25.03.2020. Convocarea la şedinţă s-a făcut telefonic, precizându-se data, ora, locul desfășurării și 

ordinea de zi a acesteia. 

         Ședinţa este legal constituită, şi se desfăşoară conform precizărilor din dispoziţia de convocare şi 

convocator, astfel: 

- sunt prezenţi în sala de şedinţă următoarele persoane: primarul şi secretarul general al comunei 

Gogoşari, doamna Puiu Maria, în calitate de  preşedinte de şedinţă şi de preşedinte al unei comisii de 

specialitate, precum şi preşedinţii celorlalte comisii de specialitate, domnii consilieri, Pîrvu Iulian şi Roşu 

Mirel-Cătălin; 

- s-a intrat în legătură prin intermediul Whatsapp, cu următorii consilieri locali: Răuţă Gheorghe, 

Tonca Daniel-Silviu, Licuţă George-Cătălin, Chican Constantin. 

Nu participă la şedinţă din cauza unor probleme personale, următorii consilieri: Chira Iulică, Chiru 

Mariana şi Popescu Petrişor.  

        Doamna Puiu Maria deschide lucrările şi după citirea procesului-verbal al şedinţei ordinare din 

28.02.2020 de către secretarul general al comunei, acesta este supus la vot şi aprobat în unanimitate. 

 Apoi prezintă Consiliului local următoarea ordine de zi: 

1. Proiectul de hotărâre nr. 18/24.03.2020 privind aprobarea încheierii contractelor de voluntariat la 

nivelul comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu. 

Se supune la vot ordinea de zi şi este aprobată în unanimitate.  

  Primarul comunei, domnul Daia Dănuţ prezintă proiectul, după care, supus la vot de preşedintele 

de şedinţă, acesta se aprobă în UNANIMITATE. 

              

                 Nemaifiind alte discuţii, doamna Puiu Maria declară şedinţa închisă. 

 

 

       Preşedinte de şedinţă,                                                                 Secretar general, 

           Maria Puiu                                                                              Aurelia Brebenel                                                           


